

ПРОТОКОЛ
заочного голосования Научно-методического совета по культурному
наследию Минкультуры Чувашии

02 октября 2023 г.

г. Чебоксары

По итогам заочного голосования поступили заверенные листы с результатами от 17 (семнадцати) членов Научно-методического совета по культурному наследию Минкультуры Чувашии (далее – Совет):

члены Совета, представившие листы заочного голосования: А.В. Ипатьев, А.А. Шевлягин, Е.В. Егорова, А.А. Агаева, Е.В. Алипова, Л.В. Андреев, Е.А. Зелянина, А.Л. Ибрагимов, Г.В. Козлов, Ф.Н. Козлов, С.А. Краснов, В.В. Мамуткин, А.А. Протасевич, Д.В. Спрыжков, В.Н. Сохорова, В.Г. Ткаченко, М.И. Федулов

О рассмотрении вопроса о включении в перечень выявленных объектов культурного наследия пулеметного железобетонного колпака, расположенного в 270 м (аз. 155°) от южной окраины с. Ильина Гора Большесундырского сельского поселения, Ядринского муниципального округа».

В ходе опросного голосования были направлены замечания и предложения, в том числе:

Краснов С.А. обратил внимание на то, что адрес объекта не точный. Он отметил, что координаты расположения пулеметного железобетонного колпака желательно указать также и во Всемирной геодезической системе координат (WGS-84).

Андреев Л.В. предложил рассмотреть объект как достопримечательное место.

Протасевич А.А. считает, что данный объект не обладает достаточными признаками отнесения его к объектам культурного наследия.

Ибрагимов А.Л. предложил по возможности перенести объект на территорию Мемориального комплекса в Козловском муниципальном округе Чувашской Республики или на территорию одной из близлежащих школ и создать мемориальную зону, посвященную событиям строительства оборонительных рубежей 1941-1942 гг.

Зелянина Е.А. считает, что пулеметный железобетонный колпак нужно признать памятником истории, равно как и танк, пулеметы и т.д., и сделать его экспонатом в Парке Победы, либо экспонатом в комплексе Сурского рубежа. Она добавила, что данное сооружение типовое и включение его в реестр объектов культурного наследия нецелесообразно.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» – 11 голосов (А.В. Ипатьев, Е.В. Алипова, Л.В. Андреев, Е.В. Егорова, Ф.Н. Козлов, С.А. Краснов, В.В. Мамуткин, Д.В. Спрыжков, В.Н. Сохорова, В.Г. Ткаченко, М.И. Федулов);

«ПРОТИВ» – 3 голоса (Е.А. Зелянина, А.Л. Ибрагимов, А.А. Протасевич);

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – 3 голоса (А.А. Шевлягин, А.А. Агаева, Г.В. Козлов).

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Минкультуры Чувашии включить пулеметный железобетонный колпак, расположенный в 270 м (аз. 155°) от южной окраины с. Ильина Гора Большесундырского сельского поселения, Ядринского муниципального округа в перечень выявленных объектов культурного наследия.

Председатель



А.В. Ипатьев

Секретарь



Е.В. Егорова